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Znanstveni 
simpozij Četrti 
Melikovi dnevi:  
Geografski vidiki 
upravljanja z 
morjem 
in zaledjem

poročilo

je bil namenjen obeležitvi 85-letnice 
zaslužnega profesorja in ambasador-
ja Republike Slovenije v znanosti dr. 
Vladimirja Klemenčiča, ki je visok ži-
vljenjski jubilej praznoval v juliju. Sledil 
je sklop štirih predavanj vabljenih pre-
davateljev. Ti so se v svojih predstavi-
tvah dotaknili spreminjanja podnebja 
v Tržaškem zalivu, osvetlitvi obmejne 
problematike v slovensko-hrvaškem 
obmorskem prostoru, prometni po-
vezanosti Dubrovnika s preostalim 
delom Hrvaške in upravljanju z obču-
tljivim območjem Severnega Jadrana. 
Dopoldanski del sestanka sta dopol-

nili še dve predstavitvi študij s politič-
nogeografsko in štiri s pretežno turi-
stičnogeografsko tematiko.

V nadaljevanju znanstvenega sestanka 
je na pobudo Sklada Si.voda v senatni 
sobi Univerze na Primorskem pote-
kala okrogla miza z naslovom Obala, 
morje in razvoj, ki je soočila mnenja in 
poglede udeležencev iz akademskega, 
naravovarstvenega in gospodarskega 
področja ter lokalnih oblasti. Tematika 
upravljanja in usmerjanja prihodnjega 
razvoja je pritegnila pozornost širše 
javnosti. Udeleženci so si nato ob po-
gostitvi ogledali priložnostno razstavo, 
ki jo je pripravil omenjeni sklad, poleg 
tega pa so lahko prisluhnili predstavi-
tvam posterjev.

Popoldanski in večerni del simpozi-
ja je bil namenjen strokovni ekskurzi-
ji Prostorska preobrazba Kopra in za-
ledja, ki je udeležence najprej vodila 
po ožjem mestnem jedru Kopra in jih 
nato pripeljala do Naravnega rezerva-
ta Škocjanski zatok. Ekskurzijo, ki so jo 
v prvem delu vodili geografi, zaposle-
ni na Mestni občini Koper, v drugem 
delu pa biologinja z Društva za opa-
zovanje in preučevanje ptic Slovenije, 
so dopolnile predstavitve prispevkov, 
ki so bili povezani z vodnim okoljem 
Semedelskega zaliva in s kmetijsko 
problematiko v Slovenski Istri.

V Kopru je 10. in 11. junija 2011 v 
soorganizaciji Oddelka za geografijo 
Fakultete za humanistične študije ter 
Znanstveno-raziskovalnega središča 
Koper in Zveze geografov Slovenije 
potekal znanstveni simpozij Četrti 
Melikovi dnevi. Tematika četr tega 
simpozija v nizu geografskih srečanj, 
ki se je odvijal v prostorih Univerze 
na Primorskem, je bila osredoto-
čena na širše območje Primorske 
Slovenije, zaradi česar je nosil pod-
naslov Geografski vidiki upravljanja z 
morjem in zaledjem. 

Otvoritveni del simpozija, kjer so 
udeležence pozdravili predstavniki 
organizatorjev znanstvenega sestanka, 

Udeleženci simpozija so med ekskurzijo prisluhnili tudi terenskim predstavitvam 
prispevkov (foto: Miha Koderman).

Znanstveni sestanek Četrti Melikovi dnevi je tokrat potekal v prostorih Univerze na 
Primorskem v Kopru (foto: Miha Koderman).
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poročilo, napovednik

o bio invaziji in tropikalizaciji v sloven-
skem delu Jadrana, sledila pa mu je fi-
zičnogeografska sekcija, v kateri so bili 
štirje prispevki z geomorfološko, hi-
drogeografsko in pedogeografsko te-
matiko. Predstavljenih je bilo tudi pet 
študij z urbanogeografskega, kme-
tijskega in demografskega področja, 
simpozij pa je zaključila sekcija s tremi 
prometnogeografskimi referati.

Na simpoziju se je v dveh dneh zvr-
stilo 28 predstavitev prispevkov ozi-
roma posterjev, ki so prikazali re-
zultate raziskav skupno 43 avtorjev. 
Četrte Melikove dneve je zaznamo-
vala zlasti udeležba mlajših razisko-
valcev, ki so svoje študije pogosto za-
snovali interdisciplinarno in v njih ge-
ografske vsebine razvijali z inovativni-
mi raziskovalnimi pristopi. 

Miha Koderman

in Melikovih priznanj ter z družabnim 
večerom zaključil prvi dan simpozija.

Drugi dan znanstvenega sestanka je 
odprlo vabljeno predavanje sodelav-
ca z Morske biološke postaje Piran 

Terenske predstavitve so se zaključile v 
koprskem zaledju, v vasi Marezige, kjer 
je ob zakuski s pridelki ekološke pri-
delave sledila podelitev nagrad Zveze 
geo grafov Slovenije. Tu se je s podelit-
vijo plaket Zveze geografov Slovenije 

Foto: Simon Kušar

Afrika …

... v naslednji številki Geografskega obzornika.

Afrika …

... v naslednji številki Geografskega obzornika.

Prvi dan simpozija se je zaključil v Marezigah s podelitvijo nagrad Zveze geografov 
Slovenije (foto: Miha Koderman).


